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Οι σούπερ ήρωες της συμπεριφοράς! 

Το παρόν υλικό παρέχεται από την παιδική σκηνή "Ονειροβάτες". Η ομάδα μας πραγματοποιεί 

παραστάσεις στους χώρους παιδικών σταθμών, νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων με 

διαθεματική θεματολογία και εκπαιδευτική προσέγγιση. Δείτε την δουλειά μας και κλείστε μια 

παράσταση στον χώρο σας μπαίνοντας στο www.oneirovates.com .  

 

Οι σούπερ ήρωες της συμπεριφοράς ή μάλλον της θετικής συμπεριφοράς είναι μια δυναμική 

προσέγγιση στους κανόνες της τάξης ή του σπιτιού. Σε όλα σχεδόν τα σχολεία που 

επισκεπτόμαστε οι κανόνες της τάξης κρεμιούνται σε πίνακες αναφοράς και μένουν εκεί! Επίσης 

αρκετοί γονείς πολλές φορές παλεύουν με λάθος τρόπο για τους κανόνες θετικής συμπεριφοράς 

με τα πρότυπα των ενηλίκων. Τι θα λέγατε όμως αν οι κανόνες ζωντάνευαν και έπαιρναν σάρκα 

και οστά σε σούπερ ήρωες που αγαπούν τόσο τα παιδιά; Παρακάτω σας δίνουμε τις ιδέες μας 

για το παιχνίδι. Στην δεύτερη σελίδα θα βρείτε μερικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 

ήρωες μας και αφήνουμε σε εσάς και τα παιδιά την λύση τους! Καλή διασκέδαση. 

Σημειώσεις: 

1: Αν έχετε κάποιες ιδέες για εκπαιδευτικό υλικό και θέλετε να τις υλοποιήσετε με δημιουργικό 

τρόπο μπορείτε να μας στείλετε στο info@oneirovates.com, να δούμε την ιδέα σας και να 

ανταλλάξουμε απόψεις. 

2: Αν θέλετε ολοκληρωμένο το παρακάτω υλικό που περιλαμβάνει α)Κανόνες τάξης με βάση 

τους σούπερ ήρωες, β) 10 σούπερ ήρωες (5 αγόρια, 5 κορίτσια) σε μεγέθυνση Α4, γ) Ιδιότητες 

και ποιήματα με βάση τον σούπερ ήρωα καθώς και δ) 5 πρωτότυπες ιστορίες για να βασίσετε τις 

δικές σας, στείλτε μας mail στο info@oneirovates.com για να σας δώσουμε τιμή. 
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Οι σούπερ Ήρωες της συμπεριφοράς 

*Ιδέες Παιχνιδιού και Υλοποίησης* 

 

1.Ονόματα Χαρακτήρων: Τα ονόματα καλό θα ήταν να βγουν από τα παιδιά ή 

τους κανόνες της τάξης. Μπορεί το Νο. 1 να είναι ο σούπερ Τακτικός και το Νο. 6 

Η Σούπερ Επιμελής! 

2.Χαρακτηριστικά Ηρώων: Τα χαρακτηριστικά των ηρώων, δηλαδή, τι κάνει 

ένας ήρωας βγαίνει από τους κανόνες της τάξης. Ο Σούπερ Τακτικός π.χ. μαζεύει 

σε χρόνο ρεκόρ τα πράγματα του και τακτοποιεί όλο το σπίτι/τάξη, στόχος του να 

εξαφανίσει την ατσαλιά και το χάος! 

3.Αυτοσχέδια παραμύθια: Δώστε στα παιδιά την ευκαιρία σύμφωνα με τα 

προβλήματα που σας δίνουμε παρακάτω να δημιουργήσετε εχθρούς των ηρώων 

π.χ. η μάγισσα ανακατωσούρα, ο μάγος της φασαρίας, το ξωτικό που χτυπούσε 

πολύ κλπ. Αφήστε τα παιδιά να φανταστούν ιστορίες και κάντε μια 

εικονογράφηση! 

4.Ρουτίνες και καθημερινή εξάσκηση: Το παιχνίδι αυτό, σε όποια παραλλαγή και 

να το πραγματοποιήσετε έχει σκοπό να μείνει όλη την χρονιά! Αφιερώστε 10 με 

20 λεπτά καθημερινά για κάθε έναν από τους κανόνες/σουπερ ήρωες και τα 

αποτελέσματα θα σας πείσουν! 

 

ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 

 

Αν θέλετε ολοκληρωμένο το παρακάτω υλικό που περιλαμβάνει α)Κανόνες τάξης με βάση τους 

σούπερ ήρωες, β) 10 σούπερ ήρωες (5 αγόρια, 5 κορίτσια) σε μεγέθυνση Α4, γ) Ιδιότητες και 

ποιήματα με βάση τον σούπερ ήρωα καθώς και δ) 5 πρωτότυπες ιστορίες για να βασίσετε τις δικές 

σας, στείλτε μας mail στο info@oneirovates.com για να σας δώσουμε τιμή. 






